
Protokół Nr VII 

z obrad VII nadzwyczajnej sesji Rady Gminy Pabianice odbytej dnia 17 października 2024 r. 

 

Obrady sesji rozpoczęły się o godz. 10:00 w sali narad Rady Gminy Pabianice. 

Na ustawowy stan składu Rady Gminy 15 radnych w sesji uczestniczyło 13 radnych – nieobecni radni 

to: P. Modrzejewski i D. Szczesik. Lista obecności radnych stanowi zał. nr 1 do protokołu. 

W sesji uczestniczyli przedstawiciele Urzędu Gminy w Pabianicach: Wójt Gminy Pabianice M. 

Wieczorek, Kierownik Ref. Planowania Przestrzennego i Gospodarki Nieruchomościami M. 

Krzemiński oraz radca prawny mec. A. Jankowski. 

Ponadto w sesji uczestniczyli sołtysi – lista obecności stanowi zał. nr 2 do protokołu. 

 

Ad pkt 1. 

Sesję otworzył Przewodniczący Rady Gminy Pabianice J. Błoch, który powitał przybyłych i 

stwierdził prawomocność obrad. 

 

Ad pkt 2. 

VII sesja nadzwyczajna zwołana została na wniosek Wójta, który był następujący: 

„W związku z koniecznością pilnego podjęcia uchwał w sprawach: 

• zmiany uchwały z dnia 28 sierpnia 2023 r. o przystąpieniu do sporządzenia miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego dla obszarów położonych w: Jadwininie, Jadwininie 

i Pawlikowicach, Pawlikowicach, Janowicach, Piątkowisku, Petrykozach i Szynkielewie, 

Szynkielewie oraz Świątnikach; 

• wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości gminnych z przeznaczeniem pod drogę; 

• zmian w budżecie Gminy Pabianice na rok 2024 (fundusz sołecki); 

składam wniosek o zwołanie nadzwyczajnej sesji Rady Gminy Pabianice w dniu 17 października 

2024 r. o godz. 10.00 w sali narad Urzędu Gminy w Pabianicach.”. 

Uwag do powyższego nie było. 

Porządek obrad przedstawia się następująco: 

1. Otwarcie obrad VII sesji. 

2. Ustalenie porządku obrad. 

3. Podjęcie uchwał w sprawach: 

a/ zmiany Uchwały Nr LXXXIV/545/2023 Rady Gminy Pabianice z dnia 28 sierpnia 2023 r. o 

przystąpieniu do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla obszarów 

położonych w: Jadwininie, Jadwininie i Pawlikowicach, Pawlikowicach, Janowicach, Piątkowisku, 

Petrykozach i Szynkielewie, Szynkielewie oraz Świątnikach – uchwała nr VII/A/2024; 



b/ wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości gminnych z przeznaczeniem pod drogę -  uchwała nr 

VII/B/2024; 

c/ zmian w budżecie gminy Pabianice na 2024 r. -  uchwała nr VII/C/2024. 

4. Składanie interpelacji i zapytań na piśmie. 

5. Komunikaty i sprawy różne. 

6. Zamknięcie obrad sesji. 

 

Ad pkt 3. 

W-ce Przewodniczący Rady Gminy Pabianice M. Gryska przedstawił projekty uchwały od nr 

roboczego VII/A/2024 do VII/C/2024, co stanowi odpowiednio zał. nr 3, 4 i 5 do protokołu. 

Odnosząc się do pierwszego projektu uchwały Przewodniczący zwrócił się do osoby obecnej podczas 

sesji z zapytaniem, czy ta chce zabrać głos. 

Osoba obecna na sesji poinformowała, że jest wolnym słuchaczem i chciałby poznać wnioski jakie 

zostały złożone odnośnie zmiany planu i odpowiedzi na nie. Nie wyrażał chęci zabrania głosu. 

Rada przyjęła powyższe do wiadomości. 

Niemniej Przewodniczący posiedzenia wspólnego Komisji M. Madaj poinformował, że sprawa 

zmiany miejscowego planu była poruszana. Także 24 września 2024 r. odbyło się posiedzenie 

wspólne Komisji podczas, którego poruszony został temat zmiany miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego m.in. dla Jadwinina. Po wysłuchaniu informacji przekazanej przez 

Wójta oraz Kierownika Ref. Planowania Przestrzennego i Gospodarki Nieruchomościami Komisje 

zajęły następujące stanowisko: 

„Z uwagi na opór społeczny wyraża się zgodę na odstąpienie od procedury zmiany miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego dla obszaru położonego w Jadwininie”. 

Radni nie mieli uwag do powyższego, dlatego Przewodniczący Rady zarządził głosowanie. 

Uchwała nr VII/54/2024 została przyjęta jednogłośnie (w obecności 13 radnych). Protokół z 

głosowania stanowi zał. nr 6. 

Uwag, ani pytań nie zgłaszano również do dwóch pozostałych projektów uchwał, dlatego 

Przewodniczący przeszedł do głosowania. 

Uchwały odpowiednio o nr VII/55/2024 i VII/56/2024 zostały przyjęte w głosowaniu 

przeprowadzonym odrębnie dla każdej z uchwał – jednomyślnie. Protokoły z głosowań stanowią zał. 

nr 7 i 8 do protokołu. 

 

Ad pkt 4. 

Interpelacji pisemnych nie było. 

 

Ad pkt 5. 



Komunikatów i spraw różnych nie było. 

 

Ad pkt 6. 

Przewodniczący zakończył VII nadzwyczajną sesję Rady Gminy Pabianice. 

 

  

 Przewodniczący 

 Rady Gminy Pabianice 

 

 Jerzy Błoch 

 

Protokołowała: Andżelika Struzikiewicz 


